

THE BEE TIMES





ÚVODNÍ SLOVO

Milí rodiče,

se začátkem nového roku bych Vám chtěla upřímně poděkovat za Vaši důvěru, podporu a spolupráci. Nesmírně si vážím Vašeho zájmu o vzdělávání Vašich dětí a o jejich rozvoj nejen po stránce vědomostí, ale i v oblasti hodnot, které jsou základem naší společnosti. Může to znít jako klišé, ale je to hluboká pravda. Tyto hodnoty – jako je úcta, odpovědnost, spolupráce a vzájemná pomoc – jsou jedním z pilířů, na kterém stavíme nejen školní vzdělávání, ale také přípravu dětí na život v moderním světě.

Vzdělávání není jen o získávání znalostí, ale i o formování charakteru, budování empatie a schopnosti přispět k lepšímu světu. Věřím, že právě v dnešní době, kdy čelíme mnoha výzvám, je důležité vychovávat děti, které budou chápat význam spolupráce, respektu k druhým a odpovědnosti za své činy. Společně s Vámi, rodiči, se snažíme tyto hodnoty každodenně předávat Vaším dětem, protože víme, že právě z nich vyrůstají budoucí lídři, občané a tvůrci lepší společnosti.

Do nového roku 2025 Vám přeji pevné zdraví, spoustu štěstí, lásky a úspěchů – ať už v osobním, rodinném nebo profesním životě.

Těším se, že i v novém roce budeme moci být součástí vzdělávací cesty Vašich dětí.

Bára

ADVENTNÍ MÍŠEŇ

Dne 9. prosince se velká část našich žáků vydala na vánoční zájezd do německé Míšně. Návštěvu jsme zahájili v proslulém Muzeu porcelánu v Míšni, které je součástí první evropské manufaktury na výrobu porcelánu, založené v roce 1710. Prohlídka začala v dílně, kde jsme měli možnost vidět ukázkou výroby porcelánu. Bylo fascinující sledovat, jak se z hlíny pod rukama mistrů stávají nádherné porcelánové výrobky. Následně jsme si prošli muzeum, kde jsou vystaveny historické i moderní kousky míšeňského porcelánu.

Po návštěvě muzea jsme se vydali na vánoční trhy na hlavním náměstí. Trhy byly plně slavnostně vyzdobených stánků nabízejících vánoční ozdoby, ručně vyráběné dárky a místní speciality. Atmosféra byla kouzelná, s vůní pečených kaštanů a jablek ve vzduchu.

Na závěr jsme navštívili zámek Möritzburg, kde probíhá výstava věnovaná pohádce „Tři oříšky pro Popelku“. Výstava nabízí originální kostýmy, rekvizity a zajímavosti ze zákulisí natáčení. Bylo úžasné vidět, jak se film natáčel a jaké techniky byly použity. Návštěvníci si mohou vyzkoušet kostýmy a vyfotit se v nich, což dodává celé výstavě interaktivní rozměr.

Celý den byl plný zážitků a vánoční atmosféry, která nás dokonale naladila na nadcházející svátky. Míšeň je opravdu kouzelné vánoční místo.

Lada Zajícová



PŘEDVÁNOČNÍ KOUZLO VE ZDICÍCH

Před Vánoci jsme se s dětmi vydali potěšit obyvatele domova seniorů ve Zdicích. Strávili jsme tam jedno z nejkrásnějších prosincových odpolední, na které budeme dlouho vzpomínat.

Společně jsme upekli perníčky – děti a senioři vykrajovali, povídali si a děti naslouchaly příběhům z mládí seniorů. Bylo kouzelné sledovat, jak se generace, které dělí několik desetiletí, přirozeně sblíží u obyčejné činnosti. Atmosféru naplněnou radostí nebylo možné přehlédnout.

Protože máme ve škole spoustu talentovaných dětí, připravili jsme si pro seniory i malý vánoční koncert. Společně jsme zpívali koledy, a děti seniorům zahrály na klavír.

Na závěr jsme seniorům popřáli krásné Vánoce. Děti jim řekly, proč je důležité mít naději, a jako symbol naděje rozdaly děti každému malou kotvičku. Ten okamžik byl dojemný a připomněl nám, jak málo někdy stačí k tomu, abychom někomu vykouzlili úsměv.

Tato návštěva byla nejen o radosti, kterou jsme mohli přinést, ale i o tom, co jsme si sami odnesli – pocit, že Vánoce nejsou jen o dárcích, ale hlavně o blízkosti, sdílení a drobných gestech, která dokáží zahřát u srdce.

Eliška Binková



SKILLS BUILDER

SCHOPNOST NASLOUCHAT

Během posledních čtyř měsíců jsme se společně zaměřili na rozvoj jedné z klíčových dovedností v rámci metodiky Skills Builder – naslouchání. Naši žáci se věnovali základním krokům, které jim pomohou lépe porozumět ostatním, navázat s druhými hlubší kontakt, zapojit se do diskusí a spolupracovat.

Žáci se krok po kroku posouvali a zdokonalovali v těchto krocích:

- Chvíli naslouchat a soustředit se na to, co druhý říká.
- Řídit se pokyny dospělých a umět zopakovat, co slyšely.
- Naslouchat spolužákům, přemýšlet o tom, co bylo řečeno, a klást k tomu otázky.
- Sledovat rozhovor a shrnout jeho hlavní myšlenky.

Chceme touto cestou pochválit děti za jejich snahu a trpělivost při rozvoji těchto dovedností. Bylo úžasné sledovat jejich pokroky – od nesmělých začátků až po jistější zapojování se do rozhovorů a týmové práce.

Velké poděkování patří i všem učitelům, kteří děti během těchto měsíců podporovali a trpělivě je vedli. Vaše energie a příklad jsou pro děti inspirací a důležitou součástí jejich úspěchu.

Věříme, že dovednosti naslouchání, které jsme společně zdokonalovali, budou dětem nejen užitečné ve škole, ale také v každodenním životě. Těšíme se na další kroky v rámci metodiky Skills Builder, po prázdninách budeme pokračovat v rozvoji další klíčové kompetence – prezentačních dovedností.

Jana Lakomá a Denisa Cejnarová



CHRISTMAS FOOD FEST



V úterý 10. prosince se školní zahrada zaplnila vánočními vůněmi. Christmas Food Fest, akce pro děti, rodiče a učitele, nabídl příležitost užít si společně adventní čas a vychutnat si dobroty, které děti připravily.

Stoly byly plné vánočních pochoutek – od perníčků až po nápadité dezerty, které děti vlastnoručně vytvořily. Během odpoledne vystoupily děti z klubu umění, jejich program všechny příjemně naladil na blížící se Vánoce. Na závěr jsme společně rozsvítili vánoční strom, což byl krásný vrchol celého odpoledne.

Akce byla příjemnou příležitostí k setkání. Děkujeme všem, kteří se zapojili do příprav, i těm, kteří si přišli užít předvánoční atmosféru.

Eliška Binková



NÁRODNÍ GALERIE PRAHA

CO ŠEPTAJÍ ANDĚLÉ

Na začátku prosince se třetí třída vydala na výlet do Prahy, kde navštívila Národní galerii ve Schwarzenberském paláci. Děti se zúčastnily programu s názvem Co šeptají andělé, který je provedl světem andělských motivů v umění.

Společně objevovali kouzlo barokních soch a obrazů, mezi nimiž nechyběla ani díla slavného Matyáše Brauna. Zblízka si prohlédli jemné detaily soch andělů a zkoumali, co jejich výrazy mohou říkat o lidských emocích.

Program byl nejen poučný, ale také velmi kreativní. Na závěr si děti vytvořily vlastní společný obraz oblohy, ze které se snášejí andělé. Tato společná práce podpořila jejich představivost i týmového ducha.

Jana Lakomá



ČECHOVA STODOLA



V předvánočním čase jsme se vypravili do Čechovy stodoly v Bukové, kde nás čekala jedinečná Mikulášská nadílka spojená s nezapomenutelným programem. Už při vstupu nás přivítala kouzelná atmosféra, která se linula celým areálem – všude byly svíčky, vánoční ozdoby a vůně adventu. Pro děti byla připravena tvořivá dílnička, kde si mohly vyrobit vlastní postavičku Mikuláše, anděla nebo čerta.

Hlavním lákadlem však byla cesta peklem a nebem. Po odvážném vstupu do pekla se děti ocitly tváří v tvář spícímu čertovi, kterého musely probudit a splnit úkoly, aby osvobodily zakleté duše. Pekelné prostředí s tlumenými světly, kotly a tajemnými zvuky bylo velmi autentické. Z pekla vedla cesta přes bránu do nebe, kde na děti čekal anděl. Ten je uvítal s úsměvem a povyprávěl jim o vánočních zvycích a tradicích. Atmosféra nebe byla naopak klidná, plná světla a míru. Děti si vyslechly příběhy o adventu, zpívaly koledy a dozvěděly se spoustu zajímavostí o českých vánočních tradicích. Celý program završila samotná Mikulášská nadílka.

Návštěva Čechovy stodoly byla pro nás všechny nádherným zážitkem. Program byl nejen zábavný, ale také poučný a přivedl nás do pravého vánočního naladění.

Olga Zítková

DINOSAURIA MUSEUM PRAGUE

Čtvrtý ročník navštívil v rámci přírodovědy Dinosauria Museum Prague, které je součástí outletového a zábavního centra POP Airport. Muzeum nabízí fascinující pohled do světa dinosaurů na velmi rozlehlé ploše. Děti byly nadšené z originálních kostí dinosaurů starých až 154 milionů let a z věrných modelů v životní velikosti. Výstava je doplněna různými naučnými prvky a virtuální realitou.

Po návštěvě Dinosauria jsme se přesunuli do Geosvěta, který nabízí unikátní sbírku minerálů, fosilií a dalších přírodních krás. Děti si mohly prohlédnout tisíce exponátů, včetně trilobitů, zkamenělých dřev a meteoritů. Bylo to nejen poučné, ale i velmi zábavné, protože jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o historii naší planety.

Celé dopoledne bylo plné objevování a zábavy. Dinosauria a Geosvět jsou skvělými místy, kde se děti mohou nejen bavit, ale i učit se nové věci.

Lada Zajícová



ENERGETICKÁ VÝCHOVA

Energetická výchova zaměřená na spotřebu energií v domácnosti, jejich úsporu nebo čtení ve faktuře za energie. Právě toto téma je novinkou letošního 5. ročníku projektu Virtuálně v elektrárně, který už je nedílnou součástí vzdělávacích aktivit Skupiny ČEZ. Vedle Energetické výchovy mohou žáci a studenti na dálku zavítat také do jaderných elektráren Temelín a Dukovany, seznámit se s obnovitelnými zdroji energie, projít si distribuční soustavu nebo se podívat do útrob přečerpávací vodní elektrárny Dlouhé stráně. Prohlídky absolvovalo už přes 150 tisíc žáků, studentů a dospělých a je o ně každoročně velký zájem.

Naši žáci 8. ročníku se na přelomu listopadu a prosince ve fyzice učili o energiích. Z nabídky ČEZu jsme pro ně proto vybrali téma „Energetická výchova“.

Při vysílání, které proběhlo koncem listopadu, jsme se vtipnou formou dozvěděli vše o energiích v domácnosti, dostali jsme spoustu tipů na šetření s energiemi a poznali jsme, jak se počítá cena spotřebované elektrické energie. Udivilo nás například, jak je svícení obyčejnou žárovkou drahé a jak by se i na obyčejném svícení dalo ušetřit.

Na závěr děti soutěžily o věcné ceny. Během několika málo dní pak vítězi Nicolasovi Pasquierovi skutečně dorazil balíček se slíbenou odměnou. K vítězství gratulujeme.

Marcela Duffková



POHÁDKOVÉ VÁNOCE

Pohádkové Vánoce - naše prosincové téma, které jsme se snažili všichni maximálně naplnit a společně si užívat jedno z nejkrásnějších období v roce. Celý měsíc nás provázely adventní zvyky a tradice, které patří nejen do naší kultury. Ve školce jsme si s dětmi povídali o tom, jak Vánoce probíhají v jejich rodinách a poznávali jsme tak i tradice z jiných zemí.

Školku navštívil Mikuláš s andělem a dvěma čertíky, peklo se cukroví, děti si samy vyrobily ozdoby a řetězy na stromeček, který si společně nazdobily. Rozkrajovali jsme jablíčka a s napětím čekali, jestli tam bude hvězdička. A protože k Vánocům patří, že má být celá rodina pohromadě, pozvali jsme do školky maminky, tatínky, dědečky a babičky, společně jim zazpívali a zatancovali a užili si kousek vánočního času všichni dohromady.

Každý den jsme sledovali napětí a jiskřičky v očích dětí, když vyprávěly o tom, jak moc se těší, co najdou pod stromečkem.

Když píšu tyhle řádky, dárky už jsou rozdané a Vánoce za námi. Přichází nový rok, a já bych Vám za všechny ze školky ráda popřála hlavně zdraví, rodinnou pohodu a ať oči Vašich dětí září štěstím každý den v roce.

Martina Podhrazská







SLEDUJTE NÁS ...



LEDEN

V B-ENGLISH

6. LEDNA
TŘI KRÁLOVÉ

29. LEDNA
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MŠ

V PRŮBĚHU LEDNA
LEGO CHALLENGE

30. LEDNA
POLOLETNÍ VYSVĚDČENÍ

19. - 24. LEDNA
HORY

31. LEDNA
POLOLETNÍ PRÁZDNINY

WWW.B-ENGLISH.CZ

grafické zpracování Eliška Binková
jazyková korektura Anna Petráková

